

1101101 教師夕會報告

校長

有老師告訴我:學校是不是發生甚麼事?校長要提醒大家照顧自己,互相幫助,是不是有人在「內鬥」?

其實不是。就因為大家太認真的付出、參與和教學、工作,我擔心在家庭、工作的高度壓力下,有「說不出的苦」,壓力難以因應,會影響了身心健康,才做此提醒。因為:健康真的很重要!身、心都是。當你感覺自己有需要求助時(不論是工作上的要求,情緒上的抒發……),希望身邊的同事就是你最好的支持!勇敢的開口求助,或者多關心一下身邊的夥伴有沒有需要幫忙的地方,一個小小的問候,在秋冬來臨之際,特別溫暖!

大家都是孩子的貴人,也是北勢國小最重要的資產。一個人走得遠,一群人走的久!很高興我們有一大群的人!長長久久!大家幸福平安!

長久的疫情壓力,讓大家在也許「有苦難言」,分享一下正向的管教思維喔!也許也可以提醒孩子們學習認識和了解情緒,師生相處更 easy!

一、培養溫和理性的管教態度

- (一) 了解與控制自己的情緒
- (二) 與學生建立信任關係
- (三) 具備溝通的能力
- (四) 習得基本的諮商與輔導技術
- (五) 對事不對人
- (六) 態度溫和而堅定,嚴格而不苛刻

二、理解既愛又恨的管教關係

三、採取循序漸進的管教過程 溝通、勸導、說服、談判與強制

教務處

1. 感謝一、二年級導師協助,前兩週於中年級資訊教室完成居家線上學習演練;其他年級如有完成的,請將成果上傳至網路硬碟;實施過程中如有任何疑問,可洽詢教務處協助。
2. 由於近期教學研究中心會進行改善工程,語文競賽(寫字)將更改比賽場地,請老師留意相關公告訊息。

學務處

學務主任:

1. 請導師再跟學生宣導:為維護孩童安全,上放學期間,汽車請勿開入校園直道。
2. 現在孩子的狀況較多,有需要學務處協助,都可以打電話來。

訓育組：

1. 兒童朝會將在期中考後每週二舉行。中高年級分開隔週進行。

體育組：

1. 羽球比賽預賽將於本週四五舉行。賽程已公告在大家庭群組，也貼在學務處前面。

總務處

無

輔導室

1. 音樂達人秀報名至 11/5 (星期五) 截止，感謝老師協助通知與鼓勵學生參加。

2. 感謝擔任評審工作的傅仁福主任、朱敏君老師，11/17 (星期三) 初選後，會通知入選人員，屆時若能辦理實體發表會，誠摯邀請各位同仁共襄盛舉。

人事室

無